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INSPECTORATUL SCOLAR

JUDETEAN VRANCEA CERCETARII STIINTIFICE

OLIMPIADA NATIONALA DE MATEMATICA
Etapa locala - 20.02.2016
Clasa a Vll-a

Barem de corectare si notare
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3)a) Cazul I. m(£A) =60
AC =EC
AABC =AEFC<BC =FC — AB=EF si AB=AD=
LUL

m(xACB) = m(«xFCE) =60° + m(«FCA)

EF = AD(1) (obs: £ avem in functie de masura <C > sau < 60° ; daca este egala cu 60°, atunci
punctele A F,C sunt coliniare)

...................................................................................................... 2p
AABC = ADBF (LUL) = AC =DF si AC = AE = AE =DF(2)

Din (1) si (2) avem AEFD paralelogram = diagonalele AF si DE se injumatatesc in P rezulta
punctele A,P,Fsunt coliniare

......................................................................................................... 1p
Cazul Il. m(£A) =60" = m(«DAE) =180’
Din congruentele de la primul caz avem: <EFC = «ABC,«DFB = <ACB =
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m(«DFE) =180" = D, F, E coliniare; dar D,AE sunt coliniare si cum P este mijlocul lui DE

=5 A P, SUNE CONNIAIE. ... ccviceic ettt et et e e tesnaesra e teaneenreas 1p

b) MN, NP, PM sunt linii mijlocii = MN :%, NP :%, PM :% ........................................... 1p
Cum ABFC este echilateral = AMNP este echilateral..............ccccoooiviiiiiicce e 1p
4) Deoarece % = g—g , conform reciprocei teoremei lui Thales rezulta ca PQ // AC................... 2p
Dar AC L AB deunderezulta casi QP LAB. . ..o 2p
Deoarece si AP L BC = P este ortocentrul triunghiului ABQ ...........ccoviiiiiiiiii, 2p
FINAHZAre : BP LAQ. . oottt Ip

NOTA. Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.



